臺南市立南寧高中108學年度第2學期二年級補考地理科題庫
(A)1.陸半球以下列哪個國家為中心？　
[bookmark: _Hlk44967745](A)法國　(B)日本　
(A)2.位於中國與日本之間，有「東亞橋梁」之稱的是下列何者？　
(A)朝鮮半島　　(B)中南半島　
(B)3.菲律賓北部居民的信仰以哪個宗教為主？
(A)佛教　(B)天主教
(B)4.日本最大的關東平原位於哪一個島上？
(A)四國　(B)本州
(B)5.日本漁業發達的原因之一是寒暖洋流交會，流經日本最重要的暖流為何？　
(A)親潮　(B)黑潮　
(B)6.中南半島各國人口聚集的精華區為何？
(A)山間盆地　(B)河口三角洲　
[bookmark: _Hlk44250560](B)7.熱帶雨林氣候位於赤道經過之處，終年太陽接近直射，對流旺盛，因此最常出現下列哪一種降水類型？
(A)地形雨　(B)對流雨　
(B)8.印度半島由北而南地形的分布為何？
(A)高原、平原、山地　(B)山地、平原、高原　
(B)9.下列何者是東南熱帶栽培業所種植的作物之一？　
(A)水蜜桃　(B)橡膠
(B)10.東南亞最大貿易中心，扼守麻六甲海峽，有「東方十字路口」之稱的是哪個國家？
(A)越南	　(B)新加坡 
(A)11.東北的土壤肥沃，因此糧食生產相當豐富。請問：該地區的土壤類型主要為下列何者？　
(Ａ)黑土　(Ｂ)紅土
(A)12.中國東北的三江平原早期農業不盛，人煙稀少，被稱之為「北大荒」。請問：主要原因為何？　
(Ａ)積水問題嚴重　(Ｂ)旱災害頻繁
(A)13.沙塵暴直接侵襲的景象最可能發生於哪一城市？　
(Ａ)北京　(Ｂ)拉薩　
(B)14.在下列何地最可能親眼看到「地上懸河」的特殊景觀？
(Ａ)長江三角洲　(Ｂ)華北平原
(B)15.中國的「南水北調」工程最主要是利用南方的水源，來幫忙解決哪一條河川乾季斷流所造成的影響？　
(Ａ)黑龍江　(Ｂ)黃河
(B)16.為了配合居民的生活習性，傳統游牧民族多居住於下列何種建築中？
(Ａ)土樓　(Ｂ)蒙古包 
(B)17.藏南縱谷的谷底氣候較為溼熱，適合發展農業活動。請問：根據當地的環境特色判斷，該地區主要生產下列哪一項作物？
(Ａ)棉花　(Ｂ)青稞
(B)18.新疆的瓜果特別香甜，有「瓜果之鄉」稱號，其主要原因為何？　
(Ａ)降水量多　(Ｂ)日溫差大
(B)19.世界各地的陸塊主要分為七大洲，其中以下列哪一洲的面積最大？　
(Ａ)歐洲　(Ｂ)亞洲
(B)20.人類主要居住的各大洲中，陸地面積最小的是下列哪一洲？　
(Ａ)亞洲　(Ｂ)大洋洲　
(B)21.中國的廣東省和福建省有「僑鄉」之稱，早年向海外移居的僑民眾多，影響兩省人口大量外移的推力為何？
(A)一月月均溫零度以下 (B)山多田少、糧食不足
(A)22.中國雲貴高原石灰岩地形發達，人口和農田集中「壩子」，壩子是屬於哪種地形？
 (A)盆地　(B)台地
(B)23.華中地區大多位於長江流域，從上游到出海口，依序會經過哪些地形區？
(A)橫斷山脈、浙閩丘陵、珠江三角洲
(B)四川盆地、兩湖盆地、長江中下游平原 
(A)24.「人們在黃土層內鑿洞而居，住起來冬暖夏涼，但若是遇強降雨，則土層易崩塌。」此種建築景觀最有可能是何者？
(A)窯洞　　(B)干欄式建築　 
[bookmark: _Hlk35899912](A)25.長江中下游在六、七月時，經常陰雨綿綿，延續數日，甚至造成洪澇災害。此種降水類型為何？
[bookmark: _Hlk44967805](A)鋒面雨　　(B)地形雨　 
[bookmark: _Hlk35899843](B)26.四川盆地因其土壤特色，而有哪一個封號？
(A)黃盆地 (B)紅盆地
[bookmark: _Hlk36391838](A)27.橫斷山脈當地居民為克服山高水深的地形阻隔，因此出現哪種傳統的交通方式？
 (A)溜索　(B)火車
[bookmark: _Hlk36383582](A)28.黃土高原上深厚的黃土層是由哪一個作用力所形塑而成？
(A)風力堆積　　　(B)冰河侵蝕　　
[bookmark: _Hlk36383908](B)29.「蜀道難，難於上青天」，句中「蜀」應位在現今中國的哪一個盆地？
(A) 塔里木盆地　(B)四川盆地　
(B)30.中國福建沿海多屬於下列哪一種類型的海岸？
(A)沙岸 (B)谷灣式灣海岸
